

## Rozdeľovník

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

6800/ /60302/2019

Vybavuje

Monika Kovačková

Dátum

## VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ Č. 1

Názov zákazky:

**Opravy vozovky diaľnice D2 v správe SSÚD 1 Malacky**

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 05.03.2019 pod ozn. 2019/S 045-101890 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 46/2019 dňa 06.03.2019 pod ozn. 4952 – MSP (ďalej len „Oznámenie“).

I.)

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje na základe otázok záujemcov nasledovné informácie:

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)

### 1/ Otázka záujemcu:

Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch – Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, ODDIEL III.1.3 v rámci definovania Technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, bod 4. uviedol pri definovaní „Minimálnej požadovanej úrovni štandardov strojného vybavenia“ okrem iného

- nakladače (nákladné vozidlá)

Domnievame sa správne, že vo vyššie uvedenom prípade požaduje obstarávateľ uviesť v ponuke v zozname podľa §34 ods. 1 písm. j) ZVO aj nakladače, aj nákladné vozidlá?

### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Na dokladovanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti pri definovaní „Minimálnej požadovanej úrovni štandardov strojného vybavenia“ sa pod pojmom „nakladače (nákladné vozidlá)“ myslia nákladné vozidlá, ktoré slúžia na odvoz vyfrézovaného materiálu resp. na dovoz asfaltovej zmesi.

### 2/ Otázka záujemcu:

Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch – Oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, ODDIEL III.1.3 v rámci definovania Technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, bod 5. uviedol:

5. Podľa § 38 ods. 4 ZVO verejný obstarávateľ vyžaduje, aby splnenie podmienok účasti týkajúcich sa technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. b)\*, písm. g)\*\* a písm. j)\*\*\* preukazoval uchádzač alebo člen skupiny dodávateľov priamo sám, t.j. uchádzač nemôže využiť na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti technické a odborné

kapacity inej osoby podľa §34 ods. 3 ZVO.

Domnievame sa správne, že v prípade preukazovania splnenia podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j)\*\*\* v prípade, ak Uchádzač má stroj/vybavenie zabezpečený formou lízingu alebo má stroj/vybavenie v nájme, má sa za to, že sú to jeho vlastné technické a odborné kapacity a nejedná sa o využitie technických a odborných kapacít inej osoby podľa § 34 ods. 3 ZVO?

Postačuje v takom prípade, ak o danej skutočnosti uvedie v zozname strojného vybavenia, ktoré má k dispozícii, údaj, že dané zariadenie používa na základe lízingu resp. prenájmu?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Na splnenie podmienky účasti týkajúcej sa technickej alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. j) zákona o verejnom obstarávaní predloží uchádzač zoznam strojného vybavenia, ktoré má priamo on alebo člen skupiny dodávateľov k dispozícii na uskutočnenie stavebných prác, resp. má ho zabezpečený formou lízingu alebo má strojné vybavenie v nájme. Ak má uchádzač alebo člen skupiny dodávateľov zabezpečené strojné vybavenie formou lízingu alebo má strojné vybavenie v nájme, uvedie túto skutočnosť v zozname strojného vybavenia pri podaní ponuky a zároveň v ponuke predloží zmluvu/-y, v zmysle ktorej/-ých má na strojné vybavenie zabezpečený lízing alebo ich má v nájme.

**3/ Otázka záujemcu:**

Naša spoločnosť XX, s.r.o. sa zaoberá len frézovaním (frézovanie ciest a iných povrchov) už viac ako 11 rokov. Sme najväčšia firma na Slovensku s frézami. Všetky frézy sú vlastníctvom spoločnosti XY, a.s., ktorá je 100% vlastníkom spoločnosti XX, s.r.o. a je to materská spoločnosť (vid príloha výpis OR). Sú v dlhodobom prenájme. Pri leasingoch vždy ručia aj XX, s.r.o. v rámci skupiny.

Naša otázka je, či XX, s.r.o. spĺňajú podmienku, aby mohli vykonávať frézovacie práce. (Uchádzač predloží zoznam strojného vybavenia, ktoré má priamo on alebo člen skupiny dodávateľov k dispozícii na uskutočnenie stavebných prác).

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Vid' odpoveď verejného obstarávateľa na otázku záujemcu č. 2

S pozdravom

JUDr. Jana Jakabová  
riadiateľka úseku podpory riadenia